Предусмотрена ли действующим законодательством какая-либо ответственность за выращивание растений, содержащих 
наркотические средства? 

На данный вопрос отвечает прокуратура Советского района                г. Самары:
Культивирование наркосодержащих растений - это деятельность, связанная с созданием специальных условий для посева и выращивания наркосодержащих растений, а также их посев и выращивание, совершенствование технологии выращивания, выведение новых сортов, повышение урожайности и устойчивости к неблагоприятным метеорологическим условиям, осуществляемая с нарушением законодательства Российской Федерации.
Перечень растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации, перечень крупного и особо крупного размеров культивирования данных растений утвержден Постановлением Правительства РФ от 27.11.2010 N 934.
Действующим законодательством предусмотрена как уголовная, так и административная ответственность за незаконное культивирование наркосодержащих растений.
Так, статьей 10.5.1 КоАП РФ предусмотрена ответственность за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния.
За совершение указанного правонарушения для граждан предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере от полутора до четырех тысяч рублей, а также административный арест на срок до пятнадцати суток. За совершение данного правонарушения юридическим лицам грозит штраф в размере от ста до трехсот тысяч рублей.
В случае, если незаконное культивирование растений произведено в крупном размере, то ответственность наступает уже по статье 231 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Уголовным законом для граждан предусмотрена ответственность в виде:
-	штрафа до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет;
-	обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов;
-	ограничения свободы на срок до двух лет либо лишения свободы на тот же срок. 
В случае совершения данных деяний группой лиц по предварительному сговору или организованной группой;  в особо крупном размере, уголовным законом предусмотрено наказание в виде лишения свободы до восьми лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.
     Подготовлено прокуратурой Советского района города Самары
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