Прокуратура Советского района г. Самары разъясняет:

[bookmark: _GoBack]Правила дорожного движения наряду с обязанностями водителей транспортных средств, предусматривают и обязанности пешеходов, которые также являются участниками дорожного движения.
При этом, Российским законодательством предусмотрено несколько видов ответственности пешеходов за нарушения Правил дорожного движения.
За нарушение Правил дорожного движения пешеход может быть привлечен к административной, уголовной и гражданской ответственности.
Так, пешеход может быть привлечен к административной ответственности в виде административного штрафа в размере от 500 до 1500 рублей. 
Пешеход также может быть привлечен к уголовной ответственности, если нарушение Правил дорожного движения повлекло причинение тяжкого вреда здоровья либо смерть человека.
За данное преступление нарушителю грозит ограничение свободы сроком до четырех лет, либо принудительные работы сроком до пяти лет, либо лишение свободы на срок до семи лет.
Одновременно, обязанность возместить вред, причиненный в результате нарушения Правил дорожного движения пешеходами, наступает по общим правилам гражданского законодательства.
Так, пешеходы несут гражданскую ответственность за причинение имущественного ущерба, а также вреда здоровью и морального вреда на общих основаниях, в том числе и перед владельцами источников повышенной опасности - автомобилей, мотоциклов и иных транспортных средств.
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