ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
к проекту постановления  Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам торговли, на территории Советского внутригородского района городского округа Самара»

В соответствии с пунктом 3.2 Порядка разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля органами местного самоуправления в Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 27.01.2011 № 16, в целях проведения независимой экспертизы и оценки  возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента для граждан и организаций, проект  постановления  Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам торговли, на территории Советского внутригородского района городского округа Самара» подлежит размещению на официальном сайте.  
Срок проведения независимой экспертизы: с 29.11.2017  по 28.12.2017.
[bookmark: _GoBack]Заключения, составленные по результатам независимой экспертизы проекта постановления,  замечания, предложения, комментарии просим направлять в письменном виде в Администрацию Советского внутригородского района городского округа Самара по адресу: 443023, Самарская область, город Самара, улица Советской Армии, 27, а также в электронном виде по адресу Е-mail: sovadm@samadm.ru.
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