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Проект
О внесении изменений в 
Устав Советского внутригородского района
 городского округа Самара Самарской области
Рассмотрев вопрос о внесении изменений в Устав Советского внутригородского района городского округа Самара Самарской области, в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06 октября 2003 года 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов Советского внутригородского района 
РЕШИЛ:
1. Внести в Устав Советского внутригородского района городского округа Самара Самарской области, утвержденный Решением Совета депутатов Советского внутригородского района от 22 октября 2015 года № 17 (далее – Устав) следующие изменения:
1.1. Подпункт 13 пункта 1 статьи 5 Устава изложить в следующей редакции:

«13) оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин.».
1.2. Подпункт 11 пункта 1 статьи 8 Устава изложить в следующей редакции:
«11) общественные советы микрорайонов городского округа Самара, а также иные формы, не противоречащие Конституции Российской Федерации, 
Федеральному закону от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и иным федеральным законам, законам Самарской области.».

1.3. Пункт 4 статьи 21 Устава изложить в следующей редакции:

«4. Депутатами, замещающими должности в Совете депутатов Советского внутригородского района, являются Председатель Совета депутатов Советского внутригородского района, заместитель (заместители) председателя Совета депутатов Советского внутригородского района, председатели постоянных комитетов Совета депутатов Советского внутригородского района, заместители председателей постоянных комитетов Совета депутатов Советского внутригородского района, руководители постоянных фракций в Совете депутатов Советского внутригородского района.
Организацию деятельности Совета депутатов Советского внутригородского района осуществляет Председатель Совета депутатов Советского внутригородского района.».

1.4. В статье 22 Устава:

1.4.1. пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Депутат Совета депутатов Советского внутригородского района должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.

Полномочия депутата Совета депутатов Советского внутригородского района прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».»;

1.4.2. подпункт 10 пункта 4 изложить в следующей редакции:

«10) в иных случаях, установленных Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации » и иными федеральными законами.».

1.5. В статье 23 Устава:

1.5.1. пункт 13 изложить в следующей редакции:

«13. Председатель Совета депутатов Советского внутригородского района должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-
ФЗ

 «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.

Полномочия Председателя Совета депутатов Советского внутригородского района прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».»;
1.5.2. подпункт 13 пункта 14 изложить в следующей редакции:
«13) в иных случаях, установленных Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и иными федеральными законами.».

1.6.Пункт 13 статьи 25 Устава изложить в следующей редакции:
«13.Глава Администрации Советского внутригородского района должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» и другими федеральными законами.».
1.7. В пункте 2 статьи 32 Устава:

1.7.1. подпункт 6 изложить в следующей редакции:

«6) органами территориального общественного самоуправления Советского внутригородского района;»;

1.7.2. дополнить подпунктами 9-11 следующего содержания:

«9) Общественными советами микрорайонов городского округа Самара, расположенными на территории Советского внутригородского района;

10) общественными объединениями;

11) прокурором Советского района города Самара.».

2. Направить настоящее Решение для государственной регистрации 
в порядке и сроки, установленные Федеральным законом от 21 июля 2005 
года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».

3. Официально опубликовать настоящее Решение.

4. Настоящее Решение вступает в силу после государственной регистрации со дня его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Председателя Совета депутатов Советского внутригородского района.

Председатель 
Совета депутатов 


                                                 В.И. Иванов
