Администрация Советского внутригородского района городского округа Самара
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по действию 

при химическом заражении
Самара-2018

	ВАШИ ДЕЙСТВИЯ

ПРИ ОПАСНОСТИ ХИМИЧЕСКОГО ЗАРАЖЕНИЯ
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· Быстро выйти из района заражения в направлении, перпендикулярном движению зараженного облака;

· Подняться на верхние этажи зданий (при заражении хлором);

· Герметизировать помещения;

· Использовать противогазы всех типов, при их отсутствии – ватно-марлевые повязки, смоченные водой или лучше 2-5% раствором питьевой соды (от хлора), уксусной или лимонной кислотой (от аммиака);

Если отсутствуют средства индивидуальной защиты и выйти из района аварии невозможно, останьтесь в помещении, включите радиоточку (радио, телевизор), ждите сообщений органов управления по делам ГОЧС. 
	Плотно закройте окна и двери, дымоходы, вентиляционные

отдушины (люки). Входные двери зашторьте, используя одеяла и любые плотные ткани. Заклейте щели в окнах и стыки рам пленкой, лейкопластырем или обычной бумагой.
ПОРАЖАЮЩИЕ ФАКТОРЫ

· Наиболее часто на производствах города применяется хлор, аммиак и их производные соединения;

· При отравлении хлором наблюдается – резкая боль в груди, резь в глазах, слезотечение, одышка, сухой кашель, рвота, нарушение координации движений и появление пузырей на коже;

· Признаки отравления АММИАКОМ – учащение сердцебиения и пульса, возбуждение, возможные судороги, удушье, резь в глазах, слезотечение, насморк, кашель, покраснение и зуд кожи.
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	ПОМНИТЕ

· Покидая квартиру выключите источники электроэнергии, возьмите с собой личные документы, необходимые вещи, наденьте средства защиты;

· После выхода из зараженного района обязательна санитарная обработка людей;

· При подозрении на поражение опасными химическими веществами исключите любые физические нагрузки, примите обильное теплое питье.
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