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Задачами муниципального бюджетного учреждения МБУ «Советский» являются:
- Обеспечение реализации Администрацией предусмотренных законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Самарской области полномочий по благоустройству территории Советского внутригородского района городского округа Самара;
- Организация досуга жителей Советского внутригородского района городского округа Самара, развитию физической культуры, школьного спорта и массового спорта;
- Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций в границах Советского внутригородского района городского округа Самара;
-Оказание содействия Администрации по предоставлению муниципальных услуг, осуществлению муниципального контроля;
-Организация административно-хозяйственного, информационно-технического, транспортного обеспечения деятельности органов местного самоуправления Советского внутригородского района городского округа Самара;
-Обеспечение деятельности единой дежурно-диспетчерской службы по управлению звена Советского внутригородского района городского округа Самара.
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Функции муниципального бюджетного учреждения МБУ «Советский»:
         -Организация выполнения комплекса работ по благоустройству территории Советского внутригородского района городского округа Самара по видам и составу, определяемым в соответствии с муниципальными заданиями;
           -Материально-техническое обеспечение деятельности Администрации;
         -Организация досуга жителей Советского внутригородского
района городского округа Самара, в том числе проведение праздников, конкурсов, фестивалей Советского внутригородского района городского округа Самара, спортивных мероприятий на территории Советского внутригородского района городского округа Самара;
-Информационно-техническое обеспечение мероприятий, проводимых Администрацией;
-Оказание содействия Администрации в реализации полномочий по защите населения и территории района от чрезвычайных ситуаций;
-Обеспечение деятельности единой дежурно-диспетчерской;
-Оказание содействия Администрации в решении вопросов местного значения Советского внутригородского района городского округа Самара, предусмотренных Законом Самарской области от 06.07.2015               № 74 - ГД «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов»;
-Оказание содействия Администрации в предоставлении муниципальных услуг;
-Осуществление работ по выявлению, демонтажу, вывозу, хранению и утилизации временных построек, киосков, навесов, гаражей в том числе нестационарных торговых объектов, самовольно установленных на территории Советского внутригородского района;
-Осуществление работ по выявлению, организации вывоза, хранения и утилизации брошенных (бесхозяйных) транспортных средств, находящихся на территории Советского внутригородского района;
-Организация ярмарок, организация и проведение выставок, выставок - продаж»;


