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	ПРОЕКТ

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных  домах» и признании утратившими силу отдельных муниципальных правовых актов


В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  Законом Самарской области от 30.03.2015 № 23-ГД «Об осуществлении местного самоуправления на территории городского округа Самара Самарской области», Законом Самарской области от 06.07.2015 № 74-ГД «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов», Уставом Советского внутригородского района городского округа Самара, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных  домах» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившими силу:
- постановление Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара от 11.08.2017 № 150 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилых помещений на территории Советского внутригородского района городского округа Самара»;
- постановление Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара от 01.09.2017 № 167 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений в многоквартирных домах на территории Советского внутригородского района городского округа Самара»;
- постановление Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара от 01.09.2017 № 168 «Об утверждении Порядка согласования переустройства  и (или) перепланировки нежилых помещений в многоквартирных  домах на территории Советского внутригородского района городского округа Самара»;
- постановление Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара от 30.10.2017 № 223  «Об утверждении Порядка согласования переустройства  и (или) перепланировки жилых помещений на территории Советского внутригородского района городского округа Самара»;
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования. 
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава Администрации Советского   

    внутригородского района                                                         В.А. Бородин

Стрельцов
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