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О внесении изменений в отдельные правовые акты

Рассмотрев представленный Главой Администрации Советского внутригородского района  городского округа Самара проект решения Совета депутатов Советского внутригородского района  городского округа Самара «О внесении изменений в отдельные правовые акты» в соответствии                с Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом            от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ       «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Законом Самарской области от 09 октября 2007 года № 96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», Совет депутатов Советского внутригородского района городского округа Самара

РЕШИЛ:

1. Внести в Решение Совета депутатов Советского внутригородского района городского округа Самара от 24 января 2017 года № 63 
«Об утверждении Положения «О денежном содержании лиц, замещающих должности муниципальной службы, а также о денежном содержании и ежегодном оплачиваемом отпуске рабочих и служащих, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, осуществляющих техническое обеспечение деятельность Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара» 
(в редакции Решений Совета депутатов Советского внутригородского района городского округа Самара   от 17 апреля 2017 года № 82, от 19 сентября 2017 года № 99, от 13 февраля 2018 года № 118, от 23 октября 2018 года № 141,    от 20 августа 2019 года № 179) (далее - Решение) следующие изменения:
1.1. наименование Решения изложить в следующей редакции:
«Об утверждении Положения «О денежном содержании лиц, замещающих должности муниципальной службы в Администрации  Советского внутригородского района городского округа Самара»;
1.2. пункт 1 Решения изложить в следующей редакции: 
«1. Утвердить Положение «О денежном содержании лиц, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара (прилагается).»;
1.3. в Приложении к Решению:
1.3.1. наименование Приложения (далее - Положение) изложить в следующей редакции:
«Положение «О денежном содержании лиц, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара»;
1.3.2. в статье 1 Положения:
- пункт 1.1. изложить в следующей редакции:
«1.1. Настоящее Положение разработано в целях обеспечения социальных гарантий, создания единой правовой базы формирования денежного содержания и его применения для лиц, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара (далее - муниципальные служащие)»;
- пункт 1.3. Положения исключить;
1.3.3. в статье 2 Положения:
- наименование статьи изложить в следующей редакции:
«2. Оплата труда муниципального служащего»;
- пункты 2.2 и 2.3 исключить;
- в пункте 2.4 слова «, рабочих и служащих» исключить;
1.3.4. разделы 3.2 и 3.3 статьи 3, статью 4 Положения исключить;
1.3.5. в статье 5 Положения:
- наименование статьи изложить в следующей редакции:
«5. Финансирование денежного содержания муниципального служащего»;
- пункт 5.1 изложить в следующей редакции:
«5.1. Расходы на денежное содержание муниципальных служащих осуществляются за счет средств бюджета Советского внутригородского района городского округа Самара. Привлечение для оплаты труда муниципальных служащих иных источников не допускается.»;
- в пунктах 5.2 и 5.3 слова «, рабочих и служащих» исключить;
1.3.6. Приложения 1 и 2 к Положению исключить;
1.3.7. Приложение 3 к Положению изложить в новой редакции согласно Приложению 1 к настоящему Решению;
1.3.8. Приложения 4 и 5 к Положению исключить.
2. Приложение к Решению Совета депутатов Советского внутригородского района городского округа Самара от 11 августа 2020 года № 244 «О внесении изменений в Положение «О денежном содержании лиц, замещающих должности муниципальной службы, а также о денежном содержании и ежегодном оплачиваемом отпуске рабочих и служащих, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара», утвержденному Решением Совета депутатов Советского внутригородского района городского округа Самара от 24 января 2017 года № 63» изложить в новой редакции согласно Приложению 2 к настоящему Решению.
3. Официально опубликовать настоящее Решение.
4. Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования.
Пункт 1 настоящего Решения применяется к правоотношениям, возникшим с 01 октября 2020 года. 
Пункт 2 настоящего Решения применяется к правоотношениям, возникшим со дня вступления в должность Главы Советского внутригородского района городского округа Самара.
5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на комитет по бюджету, налогам и экономике.




Председатель 
Совета депутатов                                                                               В.И. Иванов



