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Проект

Об утверждении отчета об исполнении бюджета  Советского внутригородского района городского округа Самара Самарской области за 2022 год 

Рассмотрев представленный Главой Советского внутригородского района городского округа Самара проект решения Совета депутатов Советского внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Советского внутригородского района городского округа Самара Самарской области за 2022 год», в соответствии со статьей 53 Устава Советского внутригородского района городского округа Самара Самарской области Совет депутатов  Советского внутригородского района городского округа Самара
РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета  Советского внутригородского района городского округа Самара Самарской области (далее – бюджет района) за 2022 год по доходам в сумме   261 300,5 тыс. рублей и расходам в сумме 251 905,7   тыс. рублей с превышением доходов  над расходами в сумме  9 394,7 тыс. рублей.
2. Утвердить следующие показатели отчета об исполнении бюджета района за 2022 год:

- доходы бюджета района за 2022 год по кодам классификации доходов бюджета согласно Приложению 1 к настоящему Решению;

- доходы бюджета района за 2022 год по кодам видов доходов, подвидов доходов согласно Приложению 2 к настоящему Решению;

- расходы бюджета района за 2022 год по ведомственной структуре расходов бюджета района за 2022 год согласно Приложению 3 к настоящему Решению;

- расходы бюджета района за 2022 год по разделам, подразделам классификации расходов бюджетов согласно Приложению 4 к настоящему Решению;

- источники финансирования дефицита бюджета района за 2022 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджета согласно Приложению 5 к настоящему Решению;

- объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации программ Советского внутригородского района в составе ведомственной структуры расходов бюджета района за 2022 год согласно Приложению 6 к настоящему Решению;

- программы Советского внутригородского района, финансирование которых предусмотрено расходной частью бюджета района за 2022 год согласно Приложению 7 к настоящему Решению.

3. Официально опубликовать настоящее Решение.

4. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования. 

5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на комитет по бюджету, налогам и экономике.
Глава Советского 

внутригородского района                                                               В.А.Бородин

Председатель 

Совета депутатов






       П.П.Барсуков 
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