ПРОТОКОЛ № 1
заседания Комиссии по противодействию коррупции 
Администрации Советского внутригородского района 
городского округа Самара
от «  5  » апреля 2018 г. 

Присутствовали:
председатель комиссии – Бородин Вадим Александрович
заместитель председателя комиссии - Ахтырская Елена Анатольевна
секретарь комиссии - Сайфуллин Роберт Касымович   
Члены комиссии: Кривощекова Анна  Сергеевна
                               Мухранова Ольга Евгеньевна 
                               Полякова Ольга Леонидовна                                     
                             Семенюк Татьяна Анатольевна   
                               Шаломеева Ирина Анатольевна

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О работе по исполнению требований федерального законодательства по противодействию коррупции в части выявления, предотвращения и урегулирования конфликта интересов в Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара. 
(Шаломеева, Сайфуллин)

1. Принять к сведению доклад начальника отдела муниципальной службы, кадров и охраны труда об итогах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих за 2017 год.
1. Рекомендовать отделу муниципальной службы, кадров и охраны труда, правовому отделу, управлению экономики и финансов в интересах совершенствования механизма предотвращения и урегулирования конфликта интересов в отношении государственных и муниципальных служащих, приведения муниципальных нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции в соответствие с федеральным законодательством о противодействии коррупции:
обеспечить контроль по соблюдению требований к  служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, в том числе за объективностью принимаемых ими решений о применении мер юридической ответственности за совершенные коррупционные правонарушения;
в случаях привлечения виновных лиц к ответственности, информацию размещать на официальном сайте Администрации городского округа Самара в сети Интернет; 
           в соответствии с постановлением Губернатора Самарской области от 22.04.2013 № 101 «О мерах по обеспечению контроля за соответствием расходов лиц, замещающих муниципальные должности, должности государственной гражданской и муниципальной службы в Самарской области, их доходам», организовать поступление необходимых для осуществления проверочных мероприятий сведений из регистрирующих, налоговых органов, а также иных организаций, располагающих данными о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности;
обеспечить своевременное приведение муниципальных нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции в соответствие с федеральным законодательством о противодействии коррупции;
организовать внесение изменений в должностные регламенты муниципальных служащих в части включения в них обязанности уведомления в письменной форме представителя нанимателя о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принятия мер по предотвращению или урегулированию такого конфликта; 

осуществлять контроль за исполнением законодательства при проведении конкурсных процедур по закупке товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд в случаях, если одной из сторон являются лица, замещающие должности муниципальной службы, в том числе по выявлению их аффилированности коммерческим организациям;
по каждому выявленному случаю возникновения конфликта интересов и личной заинтересованности проводить проверки в установленном законодательством порядке.
В целях выявления причин и условий, способствующих коррупционным правонарушениям, направить копии актов прокурорского реагирования за 2018 год и информацию об их рассмотрении в департамент по вопросам общественной безопасности и противодействия коррупции Администрации городского округа Самара. В дальнейшем незамедлительно информировать департамент о выявленных органами прокуратуры нарушениях законодательства о противодействии коррупции и результатах их рассмотрения.
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Секретарь комиссии                                                                       Р.К. Сайфуллин

