ОТЧЕТ
о работе муниципального жилищного контроля за 2018 год
Муниципальный жилищный контроль на территории Советского внутригородского района городского округа Самара осуществляется в соответствии с требованиями Федерального Закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ          «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в форме проверок, проводимых с целью предупреждения, выявления и пресечения нарушений требований жилищного законодательства Российской Федерации юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами.
В соответствии со ст. 20 Жилищного кодекса РФ в рамках осуществления муниципального жилищного контроля по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, в период с 09.01.2018 – 29.12.2018 проведено 123 проверки, из них 121 внеплановая проверка и 2 плановых проверки.

Плановые проверки проводятся в соответствии с Планом проверок в отношении юридических лиц согласованным с прокуратурой Советского района города Самары и утвержденным Главой Администрации Советского внутригородского округа Самара.
В 2018 году проведены плановые проверки в отношении Товарищества собственников жилья «Содружество» и Некоммерческой организации Товарищества собственников жилья «Советский-11». В ходе проверок  было проведено комплексное обследование многоквартирных домов. 

По итогам проверки Товарищества собственников жилья «Содружество» было выдано предписание на устранение выявленных нарушений. Нарушение выявлено в содержании подвального помещения. В результате повторной проверки нарушение было устранено.
В ходе проверки  Некоммерческой организации Товарищества собственников жилья «Советский-11» нарушений не выявлено.

 В отдел в 2018 году поступило по жилищным вопросам - 468 обращений. По всем обращениям даны письменные разъяснения.
Внеплановые проверки проводились на основании поступивших обращений в форме документарных и выездных проверок.

Проведены проверки по следующим предметам:
- соблюдение правил технической эксплуатации и ремонта жилищного фонда;

- по переустройству и перепланировки жилых помещений;

- по соблюдению норм уровня и режима обеспечения населения    коммунальными услугами;

- по оплате за КУ.
В соответствии со ст.3 Закона Самарской области от 09.11.2012                    №111-ГД «О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа регионального государственного жилищного надзора Самарской области с органами муниципального жилищного контроля» результаты проверок (материалы)  направлены в Государственную жилищную инспекцию    Самарской области для решения вопроса о возбуждении дела                                  об административном правонарушении в отношении  юридических лиц.

        Подготовлено и направлено в ГЖИ 29 пакетов документов для решения вопроса о возбуждении дел об административном правонарушении, из них по 21 возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ. 

В Мировой суд Советского района г. Самары направлено 5 протоколов об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ о невыполнении в срок законного предписания. Вынесено 5 постановлений за совершение административного правонарушения на сумму 50 000рублей.

Из 121 внеплановой проверки на основании поступивших обращений проведено 99 внеплановых проверок и 22 внеплановых проверки исполнения предписаний, в том числе 5 проверок исполнения предписаний, выданных в 2017 году. 

Проведение контрольных мероприятий происходит в тесном взаимодействии с общественностью. К участию в каждой проверке привлекается заявитель. 
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