В Самарской области граждане предпенсионного возраста могут пройти переобучение и получить дополнительное профессиональное образование. Это стало возможным благодаря национальному проекту «Демография» и входящему в него федеральному проекту «Старшее поколение».
Проект осуществляется с 2019 года министерством труда, занятости и миграционной политики Самарской области. Самые востребованные профессии - бухгалтер, оператор диспетчерской службы, контрактный управляющий, кладовщик, оператор котельной и специалисты по направлениям: сметное дело, ландшафтный дизайн, ремонт и обслуживание легковых автомобилей, парикмахерское искусство, поварское дело, сварочные технологии, ресторанный сервис, малярные и декоративные работы. Всего - 27 компетенций. Обучение бесплатное и рассчитано на мужчин 56-60 лет, а также женщин 51-55 лет.
Уже организовано обучение для 325 человек в восьми городских округах и десяти муниципальных районах. По итогам курсов каждый из них пройдет демонстрационный экзамен и получит паспорт академии WorldSkills.
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