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Об утверждении Муниципальной программы Советского внутригородского района городского округа Самара
«Благоустройство и содержание территории Советского внутригородского района городского округа Самара» на 2021-2025 годы

    В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом Советского внутригородского района городского округа Самара Самарской области, руководствуясь Порядком разработки, реализации и оценки эффективности программ Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара, утвержденным постановлением Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара от 04.08.2017 № 139, в целях повышения уровня благоустройства территории Советского внутригородского района городского округа Самара постановляю:
    1. Утвердить муниципальную программу Советского внутригородского района городского округа Самара "Благоустройство и содержание территории Советского внутригородского района городского округа Самара" на 2021-2025 годы согласно приложению к настоящему постановлению.
    2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
[bookmark: _GoBack]            3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара Свирень С.В.



Временно исполняющий полномочия
Главы Советского внутригородского района                                            
городского округа Самара                                                                 В.А. Бородин
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