Руководство 
по соблюдению обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам торговли, для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
[bookmark: 0]Обязанности субъектов предпринимательской деятельности.
Субъекты предпринимательской деятельности (юридические лица и индивидуальные предприниматели) обязаны соблюдать требования, установленные муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам торговли на территории Советского внутригородского района городского округа Самара:
- в сфере розничной продажи алкогольной продукции, в части  соблюдения минимальных значений расстояний от объектов и организаций до стационарных торговых объектов и предприятий общественного питания, осуществляющих продажу алкогольной продукции, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции.
Описание действий юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
В соответствии с постановлением Администрации городского округа Самара от 10.12.2013  №1760 «Об определении границ прилегающих территорий к детским, образовательным, медицинским организациям,  объектам спорта, оптовым и розничным рынкам, вокзалам, аэропортам, иным местам массового скопления граждан и местам нахождения источников повышенной опасности, объектам военного назначения, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории городского округа Самара» (далее – Постановление) юридические лица и индивидуальные предприниматели, при открытии объектов по реализации алкогольной продукции  при наличии обособленной территории должны соблюдать расстояние 50 м, при отсутствии обособленной территории – 70 м. от детских, образовательных и медицинских организаций. 
При наличии обособленной территории - 100 метров,     при отсутствии обособленной территории - 120 метров от объектов спорта, оптовых и розничных рынков, вокзалов, аэропортов и иных мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, определенных соответствующими органами государственной власти Самарской области.
Юридические лица и индивидуальные предприниматели при открытии объектов по оказанию услуг общественного питания на территории городского округа Самара обязаны соблюдать минимальное значение расстояния при наличии обособленной территории - 25 метров; при отсутствии обособленной территории - 45 метров от детских, образовательных и медицинских организаций.
При наличии обособленной территории - 50 метров;
при отсутствии обособленной территории - 70 метров от объектов спорта,  оптовых и розничных рынков, вокзалов, аэропортов и иных мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, определенных соответствующими органами государственной власти Самарской области и объектов военного назначения.
Способ расчета расстояния.
В соответствии с п.  8.1 Постановления 1760 расстояние рассчитывается по прямой линии (радиусу) от каждого входа для посетителей в здание (строение, сооружение), в котором располагаются организации и (или) объекты до ближайшего входа для посетителей в стационарный торговый объект и (или) объект, оказывающий услуги общественного питания.     
[bookmark: _GoBack]В соответствии с п. 8.2. Постановления № 1760 при наличии обособленной территории расстояние рассчитывается от входа для посетителей на обособленную территорию до входа для посетителей                          в стационарный торговый объект и (или) объект, оказывающий услуги общественного питания.     
При отсутствии обособленной территории, согласно п. 8.3 Постановления № 1760, расстояние рассчитывается от входа для посетителей в здание (строение, сооружение), в котором расположены организации и (или) объекты до входа для посетителей в стационарный торговый объект и (или) объект, оказывающий услуги общественного питания.     
При наличии у организаций или объектов, а также стационарных торговых объектов более одного входа для посетителей, согласно п. 8.4 Постановления №1760, при определении границ прилегающих территорий расстояние рассчитывается от ближайшего входа в организацию и (или) объект до ближайшего входа в стационарный торговый объект и (или) объект, оказывающий услуги общественного питания. 

Ответственность за нарушение обязательных требований в области торговой деятельности.
Ответственность за нарушение обязательных требований предусмотрена кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

