Обобщение практики при осуществлении мероприятий по муниципальному контролю в сфере благоустройства

С принятием Федерального закона от 11.06.2021 № 170-ФЗ                           «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»              к предмету муниципального контроля в сфере благоустройства отнесено соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами  правил благоустройства территории городского округа Самара, внутригородских территорий городского округа Самара, требований              к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.
На основании ст. 16.2 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и  ст. 26  Закона  Самарской области от 23.06.2015   № 74-ГД              «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов» Администрацией Советского внутригородского района городского округа Самара осуществлялся контроль за соблюдением Правил благоустройства территории городского округа Самара и территорий внутригородских районов.
Вместе с тем, при реализации вышеуказанных полномочий положения, предусмотренные  Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», не применялись.
Контроль за соблюдением правил благоустройства осуществлялся исключительно в соответствии с законодательством об административных правонарушениях на предмет выявления признаков административных правонарушений в сфере благоустройства, предусмотренных Законом Самарской области от 01.11.2007 № 115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области». 
Профилактическая деятельность в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» Администрацией Советского внутригородского района городского округа Самара на системной основе не осуществлялась.
С 1 января 2022 года положения Федерального закона от 26.12.2008                  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)              и муниципального контроля» при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства не применяется.
[bookmark: _GoBack]Проведение контрольных (надзорных) мероприятий в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц,              а также взаимодействие контрольного органа с саморегулируемыми организациями осуществляется в соответствии с Федеральным законом                 от 31.07.2020 № 248-ФЗ  «О государственном контроле (надзоре)                              и муниципальном контроле  в Российской Федерации». 
Положение «О муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Советского внутригородского района городского округа Самара» вступило в силу  с 1 января 2022 года. 
Таким образом, проведение плановых и внеплановых проверок при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства не проводилось.



