Объявление контролируемым лицам предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований и предложений принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований

В соответствии со статьей 49 Федеральный закон от 31.07.2020               № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» в случае наличия у Администрации сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований и (или) в случае отсутствия подтвержденных данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, Администрация объявляет контролируемому лицу предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований и предлагает принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований.
Учет объявленных предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований осуществляется в электронном журнале учета предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований по форме, утверждаемой муниципальным правовым актом Администрации.
Контролируемое лицо вправе не позднее 15 дней после получения предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований подать через личные кабинеты контролируемых лиц в государственных информационных системах или почтовым отправлением (в случае направления на бумажном носителе) в Администрацию  возражение в отношении указанного предостережения. 
Возражения составляются контролируемым лицом в произвольной форме, но должны содержать в себе следующую информацию:
а) наименование контролируемого лица;
б) сведения об объекте муниципального контроля;
в) дата и номер предостережения, направленного в адрес контролируемого лица;
г) обоснование позиции, доводы в отношении указанных в предостережении действий (бездействий) контролируемого лица, которые приводят или могут привести к нарушению обязательных требований;
д) желаемый способ получения ответа по итогам рассмотрения возражения;
е) фамилию, имя, отчество лица, направившего возражение;
ж) дату направления возражения.
Возражение рассматривается Инспектором, объявившим предостережение, не позднее 30 дней с момента получения возражения.
[bookmark: _GoBack]В случае принятия представленных контролируемым лицом в возражении доводов Инспектор аннулирует направленное предостережение с соответствующей отметкой в электронном журнале учета  предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, о чем в течение 3 рабочих дней информируется контролируемое лицо посредством направления ответа по итогам рассмотрения возражения.
В случае, если доводы, представленные контролируемым лицом в возражении, не являются основанием для аннулирования направленного предостережения в адрес контролируемого лица в течение 3 рабочих дней со дня истечения срока, установленного настоящей статьей для рассмотрения возражения, направляется мотивированный ответ по итогам рассмотрения возражения.
