Уведомление о начале сбора замечаний и предложений
по проекту постановления Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара «О внесении изменений в муниципальные нормативные правовые акты Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара»
В соответствии с пунктом 10.3 Положения об организации в Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса), утвержденного постановлением Администрации Советского внутригородского района  городского округа Самара от 25.11.2022 № 367, в целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства проект подлежит размещению на официальном сайте.  
          Дата размещения проекта: 17.04.2023 
Срок сбора замечаний и предложений по проекту: с 17.04.2023 по 17.05.2023. 
Замечания и предложения просим направлять в письменном виде в Администрацию Советского внутригородского района городского округа Самара по адресу: 443023, Самарская область, город Самара, улица Советской Армии, дом, 27, а также в электронном виде по адресу е-mail: sovadm@samadm.ru.
