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Обоснование реализации предлагаемых решений по проекту постановления Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении Типовой формы договора о предоставлении из бюджета Советского внутригородского района городского округа Самара Самарской области субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» 

Администрацией Советского внутригородского района городского округа Самара (далее – Администрация) разработан проект постановления Администрации Советского внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении Типовой формы договора о предоставлении из бюджета Советского внутригородского района городского округа Самара Самарской области субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг»   (далее – проект).
[bookmark: _GoBack]Проект разработан в целях приведения муниципального нормативного правового акта Администрации в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 №1492   «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов правительства Российской Федерации».
Принятие указанного проекта не повлечет финансовых последствий и не потребует дополнительных затрат из бюджета Советского внутригородского района городского округа Самара, не приведет 
к недопущению, ограничению или устранению конкуренции.
