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Консультирование осуществляется по обращениям контролируемых лиц и их представителей без взимания платы.
Консультирование осуществляется Инспекторами по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия.
Информация о месте личного приема, а также об установленных для личного приема днях и часах размещается на официальном сайте Администрации в сети «Интернет».
Консультирование, в том числе письменное консультирование, осуществляется по следующим вопросам:
1) предмет и объекты муниципального контроля;
2) обязательные требования, содержащиеся в нормативных правовых актах, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля;
3) порядок осуществления профилактических, контрольных мероприятий, предусмотренных настоящим Положением;
4) меры ответственности, применяемые при нарушении обязательных требований;
5) порядок обжалования решений Администрации, действий (бездействия) Инспекторов.
По итогам консультирования информация в письменной форме контролируемым лицам и их представителям не предоставляется, за исключением случаев, когда контролируемое лицо направит запрос о предоставлении письменного ответа в сроки, установленные Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Учет консультирований осуществляется в электронном журнале учета консультирований по форме, утверждаемой муниципальным правовым актом Администрации.
В случае, если в течение календарного года поступило пять и более однотипных (по одним и тем же вопросам) обращений контролируемых лиц и их представителей, консультирование по таким обращениям осуществляется посредством размещения на официальном сайте Администрации в сети «Интернет» письменного разъяснения, подписанного уполномоченным должностным лицом, без указания в таком разъяснении сведений, отнесенных к категории ограниченного доступа.

